



联合国



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/16058  
21 October 1983  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1983年10月18日洪都拉斯常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨请阁下注意洪都拉斯代理外交部长给尼加拉瓜代理外交部长的照会全文，我国政府在该照会中再次拒绝了尼加拉瓜政权就关于所谓洪都拉斯空军参与了在该邻国境内反革命分子的活动所作的毫无根据的指控。该照会全文如下：

“第476DA号照会，特古西加尔巴特区，1983年10月11日。

尼加拉瓜，马那瓜，代理外交部长诺拉·阿斯托加夫人阁下，

“请参阅你于1983年10月6日通过电传给我的信，你在信中重复提到在同日第DAJ-No. 157号电传中对洪都拉斯政府的指控。洪都拉斯政府认为不得不再次强调驳斥如下指控，即1983年10月3日在尼加拉瓜领土上击落的双引擎飞机是从洪都拉斯的一个军用机场起飞的。我国政府也拒绝你轻率的诽谤性指控，即洪都拉斯空军设施被用来教导和训练所谓“索摩查飞行员”，维修中央情报局运送来的飞机，以及拒绝如下指控，即洪都拉斯军官卷入反对贵国的“反革命”活动。洪都拉斯政府遗憾地认为，随着困扰尼加拉瓜人民的内部冲突日益加剧，贵国政府企图破坏孔塔多拉集团采取的和平倡议，正在不断试图使这种冲突国际化和通过威胁和侵略行动来加剧中美洲的危机。尽管贵国政府有系统地发动针对我国的侵略运动，但洪都拉斯政府仍继续希望尼加拉瓜政府能重新调整其外交政策，以强调同其邻国建立和平与和谐的关系，而不是把这种内部冲突的原因加在这些邻国身上，使

这些邻国卷入这场冲突，这场冲突必须由尼加拉瓜人民自己去解决。

“顺致最崇高的敬意。

“代理外交部长

阿努尔福·皮内达·洛佩斯( 签名 )”

上述信件已送交美洲国家组织，我谨请阁下安排将其作为安全理事会文件散发。

常驻代表

大使

罗伯托·埃雷拉·卡塞雷斯( 签名 )

-----